

**Carta-Circular nº 102/2019-1ª/SL**

Montes Claros (MG), 18 de dezembro de 2019.

**Assunto: Esclarecimentos II – Edital nº 027/2019 – Pregão Eletrônico**

Prezados Senhores,

Com relação às consultas formuladas referentes ao **Edital nº 027/2019 (Pregão Eletrônico)**, que tem por objetivo o fornecimento de 4 (quatro) Unidades de Extração de Mel construídas em containers, destinadas a diversos municípios da área de atuação da 1ª Superintendência Regional da Codevasf – estado de Minas Gerais, temos a informar o seguinte:

1. CONSULTA: Podemos ofertar o nosso módulo habitável padrão, com dimensões externas de cada módulo de 6,00m de comprimento x 2,30m de largura e 2,50m de altura?

**Resposta:** As medidas devem ser aquelas especificadas no projeto.

2. CONSULTA: Podemos ofertar o piso em perfis metálicos com compensado naval de 12 mm de espessura, projetado para suportar uma carga de até 200kg/m<sup>2</sup>, revestido com chapa xadrez?

**Resposta:** Sim.

3. CONSULTA: Não há especificação de teto/forro. Podemos ofertar o nosso teto padrão composto de revestimento térmico constituído de placas de poliestireno extrudado de 25mm?

**Resposta:** Sim.

4. CONSULTA: Podemos ofertar as paredes internas e externas com painéis termo acústicos compostos de duas chapas de aço pré pintadas de 0,43mm de espessura e miolo de poliestireno extrudado de 30mm de espessura?

**Resposta:** Não. Deve ser conforme a especificação.

5. CONSULTA: Estamos considerando o fornecimento dos módulos com as portas e janelas constantes do desenho “Unidade de Extração e Beneficiamento de Produtos de Abelha”. Correto?

**Resposta:** Sim.



6. CONSULTA: Estamos considerando que as figuras marcadas com o algarismo 1(um) e o desenho circular entre portas ao lado de uma pia, constantes do desenho “Unidade de Extração e Beneficiamento de Produtos de Abelha” não fazem parte do escopo do fornecimento. Correto?

**Resposta:** Sim. Não fazem parte do projeto.

Atenciosamente,



Nadilson Kleber Barbosa Silva  
Chefe da Secretaria Regional Licitações/1ª SL  
CODEVASF - 1ª/SR

SL/abc...



End.: Av. Geraldo Athayde, 483 – Alto São João – Montes Claros/MG - CEP 39400-292

Tel.: (38) 2104-7823 Fax: (38) 2104-7824

www.codevasf.gov.br E-mail: la.sl@codevasf.gov.br